

# 锡林公园芍药花开

本报讯(记者 李娟)5月24日,记者来到了锡林公园,看到这里的芍药花竞相开放,为城市增添了一抹亮丽的色彩。游客们纷纷前来观赏,陶醉在这片美丽的花海中。芍药花色彩斑斓,姿态各异,有的娇艳欲滴,有的婉约柔美。它们在微风中轻轻摇曳,仿佛在向人们展示着它们的美丽与妩媚。游客们不时驻足拍照,记录下这美好的瞬间。

“每年这个季节我都会来锡林公园拍照,这里的芍药花的花型丰满、色彩艳丽。你看,它们在绿叶的映衬

下显得格外娇艳动人,散发出阵阵醉人的芳香。”摄影爱好者齐先生拿着相机在芍药园里记录这夏日里最美的时光。

“锡林公园芍药园从2014年开始筹建,到2016年形成规模,占地4000余平方米的芍药园早已成为我市的‘网红景点’。目前,芍药园共有芍药4000余株,每年5月底到6月初都是芍药盛开的季节。今年,芍药园内芍药花朵硕大,花色艳丽,有白色、粉色、红色、紫色4个色系,包括玉盏白、湖光山色、红

玉献金、红莲献金等20多个品种。”市园林建设服务中心工作人员介绍说。

为保证芍药园景观效果,锡林公园坚持精细管养,对芍药园的乔木、灌木进行修剪,打造绿树成荫、整齐美观、错落有致的绿化景观;对芍药栽植区进行铲地、除杂、浇水、施肥,保证芍药花如期绽放。芍药花开放期间,公园安排工作人员轮流值守,实行长效管理,维护景观效果,让更多的人能够欣赏到这片美丽的花海。

## 我区开展电动自行车产品质量安全监督检查

本报讯(记者 安娜)5月22日,记者从自治区市场监督管理局了解到,为进一步强化销售环节电动自行车及相关产品质量监督管理,有效消除电动自行车火灾事故隐患,全区各级市场监管部门全面展开了对电动自行车产品质量安全的监督检查。

据了解,在监督检查工作中,全区各级市场监管部门重点围绕经营主体

的经营范围、产品名录、产品来源等信息持续开展排摸,确保全区底数实时更新。加大监督检查力度,消除风险隐患。对销售单位经营的电动自行车、电池等配件产品厂名、厂址、合格证书和技术标准等信息一一核对,督促销售单位从合法渠道购进电动自行车,不销售无合格证、伪造、冒用认证证书的电动自行车、蓄电池等配件,杜

绝电动自行车改装、拼装、加装行为。同时市场监管部门通过“蒙品查”小程序在线对商家进行实时动态监管,全力提升监管效能。

检查中,执法人员还向电动自行车销售及维修单位宣传《中华人民共和国产品质量法》等相关法律法规,督促经营者严格落实质量安全主体责任。

## 北京专家将坐诊市第一医院变态(过敏)反应科

本报讯(记者 李娟)5月24日,记者采访获悉,来自北京朝阳医院的知名呼吸病学专家方秋红教授、空军特色医学中心皮肤病学专家史飞教授、北京世纪坛医院王洪田教授将于5月31日、6月1日、6月2日陆续在呼和浩特市第一医院变态(过敏)反应科出诊,对首府地区饱受过敏、呼吸及皮肤病等困扰的患者进行“一对一”诊疗以及制定个体化治疗方案。

有就诊需求的患者,可以通过关注呼和浩特市第一医院公众号提前进行预约挂号(科室咨询电话:0471-5281381)。

## 市职业病防治院耳鼻喉科开诊 北京和自治区专家团队定期开展诊疗救治工作



本报讯(记者 张秋焱)为改善和方便本市耳鼻喉病患者的就医体验,5月23日,呼和浩特市职业病防治院耳鼻喉科正式接诊。

此次开诊得到了北京中医药大学东直门医院及内蒙古医科大学附属医院耳鼻喉科专家团队的大力支持。专家团队将定期在呼和浩特市职业病防治院开展中西医结合诊疗救治工作,充分发挥“听力诊疗暨疑难耳聋疾病中西医结合防治康复中心”及“噪声防控培训基地”对卫生事业高质量发展的促进作用,让患者和群众享受到防控耳鼻喉科疾患的连续、规范、优质的服务,推动我市卫生事业的高质量发展。

## 新城区人民法院开通24小时法官信箱

本报讯(记者 安娜 通讯员 韩立波)5月24日,记者从新城区人民法院了解到,该院开通了24小时法官信箱,在搭建方便自助的材料收转平台的同时,也畅通了当事人与法官沟通的渠道。

据了解,新城区人民法院24小时法官信箱设立在新城区人民法院东门诉讼服务中心南100米处。诉讼当事人或者代理人可以通过24小时法官信箱自助进行材料收转、与法官书信沟通。具体操作方法:当事人或代理人首先点击信箱柜正中央电子屏上的“投递”,然后输入法官姓名(一定要保证准确无误),在弹出的界面根据物品大小点击选择对应格间,最后把物品放入关闭柜门。此时,您要找的法官会在手机上收到相应的提示信息,在接收材料后,法官也会第一时间回复。

需要注意的是,请遵守法律法规有关规定,莫投递不真实或者侵害他人合法权益的材料。



## 趣味环保课

5月24日,内蒙古林科院科宣中心在树木园举行了“建造蚯蚓塔”科普活动,来自内蒙古农大幼儿园的小朋友在老师的指导下,挖穴、埋桶、放置西瓜皮、放置蚯蚓……此次活动让孩子们了解了蚯蚓的生物习性,理解了它们对于环境的影响,提高了孩子们的环境保护意识。

本报记者 王劭凯 摄

让夜市摊点“方便”而不“随便”

## 玉泉区开展夜市摊点专项整治

本报讯(记者 安娜)天气越来越热,夜市在增添城市烟火气、丰富群众夜生活的同时,也成了市民消暑纳凉、品味美食的好去处。但是,乱设摊点、卫生脏乱差、油烟污染、噪音扰民等现象严重影响了城市环境。为进一步规范夜市经营秩序,提升城市形象,即日起,玉泉区城管局对辖区内夜市进行专

项整治,让夜市摊点“方便”不“随便”。

在专项整治中,玉泉区城管局执法人员采取定点值守+机动巡查相结合的方式,持续加强夜市巡查力度,坚持问题导向,重点对夜市经营区餐饮油烟污染、噪音扰民、垃圾乱倒乱堆放、夜市周边共享单车停放秩序进行检查。对检查中发现的问题,城管队员耐心细致地

向经营者宣传相关法律法规,督促商户立即整改,按规定规范经营。

下一步,玉泉区城管局将继续强化夜市管理与服务,积极探索更精细的城市管理方法,形成长效机制,紧盯环境盲点死角和薄弱环节,保障经济规范、健康发展,营造整洁有序、安定和谐的夜市环境。